
 
 

Napoved dogodkov za odrasle 
januar–februar 2017 

Pravljični večer za odrasle 
Pripovedovanje pravljic in glasbeni program 
 

Sreda, 4. januar, ob 17. uri 

Polepšajte si začetek novega leta s pravljičnim večerom za odrasle. 
Prepustite se pripovedovanju ter uživajte ob glasbeni spremljavi Sare 
Hercog in Thierryja Šavore Dinge. Zgodbe bodo oživljali knjižničarji Lea 
Hedel, Vesna Radovanovič, Aleksandra Papež, Robert Kereži, Agica Kovše 
in Liljana Klemenčič. 

Bralni klub v ormoški knjižnici 
 

Vsak 1. in 3. četrtek v mesecu, ob 17. uri 

Dvakrat mesečno potekajo srečevanja bralcev, namenjena izmenjavi 
mnenj in vtisov o prebranem. V prijetnem razpoloženju smo se že 
pogovarjali o Lainščku, knjigah Bralne značke za odrasle, pravljicah za 
odrasle, si pripovedovali zgodbe in pisali voščila. 
Vabljeni na srečanje v četrtek, 5. januarja, ko bomo govorili o nagrajeni 

knjigi esejev Jureta Jakoba Hiše in drugi prosti spisi.  

Kako v svoje življenje vnesti pravo ljubezen 
 

Predava Bojana Fenda Habula 
 

Sreda, 11. januar, ob 17. uri 

Na predavanju bomo izvedeli, kako  živeti po knjigah Martina 
Kojca, Williama Glasserja in ostalih, ki so dosegljive v ormoški 
knjižnici. Kako z učinkovitim vodenjem dosegati cilje v skupini, 

organizaciji ali družini, povečati raven inovativnosti in ustvarjalnosti, dvigniti raven zadovoljstva 
ter kaj je jezik odgovornosti in kako so uveljavljene šole vodenja povezane z njim. 

Ustvarjalne delavnice v ormoški knjižnici - 

Umetnost klekljanja 
 

Vsak 2. in 4. četrtek v mesecu, ob 16. uri 
 

V zimskem času vsem ljubiteljem ustvarjanja ob prijetnem 
druženju nudimo možnost pridobivanja novih znanj ter 
spretnosti. V teku so ustvarjalne delavnice umetnosti 

klekljanja čipk, ki jih vodi Silvestra Horvat. 

Naslednje srečanje je v četrtek, 12. januarja, ob 16. uri. 

Pogovor in predstavitev knjige 
s Tonetom Partljičem 
 

Sreda, 1. februar, ob 18. uri 
Vabljeni na literarni večer s pisateljem Tonetom Partljičem, 
letošnjim prejemnikom Prešernove nagrade za življenjsko delo.  
Tone Partljič je znan po številnih delih: Moj ata socialistični kulak, Čaj 
za dve, Hotel sem prijeti sonce, Nebesa pod Pohorjem…  
Značilnost njegovega pisanja sta večinoma satira in humor, včasih 
tudi sarkazem. Med drugim piše scenarije, novele, romane, črtice, 
dramska dela, mladinske pripovedi, satirične pripovedi in  

humoreske. Izšla je tudi njegova avtobiografija z naslovom Hvala vam, bogovi, za te blodnje. 

Roman Nebesa pod Pohorjem govori o malem, poštenem in delovnem človeku, ki ima lastni 
mini »espe«, v katerem šivajo prevleke za avtomobilske sedeže. Svetovna kriza doseže tudi 
njegovo podjetje in sproži usodni niz dogodkov.  Roman se konča srečno, predvsem zaradi 
njegove ljubeče žene in njenega prepričanja, da lahko tudi pod Pohorjem obstajajo nebesa. 

Z avtorjem se bo pogovarjal glavni urednik založbe Litera Orlando Uršič. 

Slovenski kulturni praznik 
 

Sreda, 8. februar, od 9. do 14. ure 

Na Prešernov dan, slovenski kulturni praznik, bo ormoška knjižnica odprta od 9. 
do 14. ure. Vabimo vas, da obiščete knjižnico, si izposodite dobre knjige ali 
drugo neknjižno gradivo ter se pridružite organiziranim dogodkom za otroke in 
odrasle. Na ta dan vas bo v knjižnici čakala drobna pozornost. 

Delavnica ustvarjalnega pisanja  
z Natašo Jenuš 
 

Sreda, 22. februar, od 15. do 19. ure 
 

Na delavnici ustvarjalnega pisanja  boste pod vodstvom domačinke 
Nataše Jenuš spoznali različne pristope k literarnemu ustvarjanju. 

Preizkusili se boste v ustvarjalnem pisanju, kjer vas bo Nataša usmerjala od teorije k 
praktičnemu ustvarjanju. 

Delavnice so namenjene otrokom, mladostnikom in odraslim. 

V Krajevni knjižnici Sveti Tomaž 
 

Delavnica kvačkanja za začetnike 
Z domačinko gospo Terezijo Hudžar 
 

Sreda, 25. januar, ob 16. uri 

Umetnosti kvačkanja vas bo učila izkušena mojstrica. Nadaljnja 
srečanja bodo potekala po dogovoru. 

V Krajevni knjižnici Središče ob Dravi 

Vabljeni na potopisni predavanji: 
 

Maroko – dežela nasmejanih ljudi 
Petek, 13. januar, ob 18. uri 
 

Predavata domačina Samo Žerjav in Anja Lukner 
 
 
 
 
 
 

 

• Poučuj (Tanzanija) • meditiraj (Tajska) • občuti (Etiopija) 
Petek, 3. februar, ob 18. uri 
 

Predava domačinka Patricija Rajh 
 
 
 

 
 


